### 延期交房一年多 啥时能住没准信

本报96706热线消息(记者 刘婷 "这都违期交房一年多了,到底何 时能住上房子啊",19日市中区韦先生告 诉记者,2012年6月6日他在江北绿城小 区买了一套房子,按照商品房买卖合同 规定,2012年12月31日前他就可以上房 入住了,但是没有想到的是韦先生到现 在都没有拿到新房钥匙,更让韦先生不 能理解的是,当问到具体何时交房时, 开发商却表示不清楚。

据韦先生介绍,由于当时急着买婚 房,就于2012年6月6日在江北绿城全额 买了一套房子,可是没有想到的是"心 急吃不了热豆腐",原本于2012年12月31 日前就可以住上新房,直到2014年3月19 日也没住上。期间韦先生也多次找开发 商询问正式交房日期,但是开发商一直 没有说法。19日,韦先生告诉记者面对开

发商迟迟不交房,他想退房,可是开发 商却表示,在没有质量问题的前提下, 是不可以退房的。现在韦先生唯一能做 的就是等待开发商交房。

记者了解到,和韦先生一样,许多 业主均表示江北绿城出现违约交房现 象。韦先生表示,"即使违约交房也应 该有个期限,现在开发商连什么时候 交房都说不清楚,让我们这些业主都 不知如何是好。"针对这一问题,记者 随机采访多位市民,一市民韩女士表 示, 违期交房现象在枣庄很普遍。针对 违期交房问题,多数市民还表示无能 为力,只能忍气吞声的等。记者采访的 三家楼盘中,有两家都出现违期交房 现象。市民刘女士告诉记者,现在都不 敢买房子啦,就怕开发商出现违期交 房问题



#### 关键词:路口 信号灯

市民:振兴路与文化路交界处, 南北直行绿灯亮起时, 左转信号也同 时显示正常行驶,特别高峰期造成车 辆拥堵难以通行,这样信号设计还合

记者咨询:枣庄市交警支队相 关人士解释称,文化路和振兴路道 路本身就比较窄,如果分开的话,

### 拿起热线 你问我答

可能耽误的时间会更长。为了更好 的疏导交通,每逢高峰时期,将会 加大警力,维持道路畅通

### 关键词:上诉 二审

市民:有一件民事纠纷案件,不 服一审判决,想要进行上诉,想要问 一下中级人民法院什么时候才能立

记者咨询:枣庄市市中区人民法院 的工作人员回应称,一般需要在一审判决 15日内上诉。枣庄京杭律师事务所的律师 透露,一般情况下七天之内就能决定是否 立案。本报记者 李泳君



祝贺命舎晚報・今日枣庄

## 发展学校特色

# |建幸福校园

本稿策划 李成华 文/图



殷宪忠校长在现场会上做精彩发言



枣庄市峄城区古邵镇坊上小学 紧紧围绕"科学发展、优质发展"的主 题,不断深化教育改革,大力实施"学 校特色发展战略",提高坊上小学知 名度和影响力,取得了可喜的成绩, 得到了领导的好评和社会赞誉。

### 、开展特色德育,培养健康和

以生态情感和品德要素开发为 切入点,以绿色学校创建为抓手,通 过课程教化、环境感化、过程内化的 基本途径,使中小学生获得符合国家 要求和自身生长需要的情感品质、思 想道德和行为习惯。主要采取以下改 革措施:

强化学科教学中的生态德育渗 透功能。针对生态德育目标实施所涉 及的情感品质思想道德因素,重点采 取环境影响策略,以整合各种德育资 源和力量,形成整体合力。

二、落实特色教学,构建高效快 乐的课堂

借助我校去年被评为省规范汉 字特色教育学校的契机,加强学生书 写教育,创建"墨香、书香校园"。从学 校、教师、学生、家庭四个领域进行研 究实践,确立学校目标、教师目标、学 生目标、家庭目标。通过读书活动,学 生感受到了读书带来的快乐。开卷有 益,学会选择。喜欢阅读,具有独立阅 读的能力,积累词语,注重情感体验。 学会运用多种阅读方法,能初步理 解、鉴赏文学作品,受到高尚情操和 高雅趣味的熏陶,发展了个性,丰富 了自己的课金生活及精油世界。能 借助工具书阅读浅显的文言文。每 位学生每学期平均课外阅读总量在 2万字以上,人人能背诵中华经典优 秀诗文。我校认真贯彻落实教研室 关于推行"学案导学一六步教学"课 堂教学模式的实施方案,结合课堂 教学模式改革,努力转变教学观念, 提高课堂效益。在实施学案导学,构 建高效课堂的过程中,由教导处、教 科室负责全面工作,包括学案的形 式、内容要求,使用过程中的问题及 建议,改进的方向,需要研究的课题 等。各年级部、教研组、备课组也制 定相应的实施计划和细则,按照面 向全体与突出重点相结合的原则, 学科组上研究课,研讨教学效果,提 高教师的课堂教学水平,在全面深 化的同时着力培养一批骨干教师, 及时总结他们的成功经验,为其他 教师提供便捷有效的学习途径;学 科组或备课组每周开展一次集体研 讨交流,找出不足,改进实施计划; 对实施过程中出现的问题,及时纠 正,使"学案导学"课堂教学改革不 断完善。在强力推进"学案导学"模 式的过程中,成立由教导处和校内

骨干教师组成的课改实施小组,通 过推门听课、跟踪听课、组织试讲等 方式,全面指导、评价和督查课改推 进情况。完善《坊上小学课堂教学量 化评估标准》,积极组织开展教师标 准示范课和评选精品课堂活动,开 展全校性的评课活动。实施教师专 业引领,围绕课改中出现的问题,建 立教师"日读、周写、月总结""组内 交流、级部汇报、校内展示"和"周检 查反馈"机制。对"学案导学"实行统 分结合的办法,一方面坚持"三个统 一",即统一明确责任教师,统一规 范学案模式,统一规范学案的管理 和使用,另一方面在实施过程中分 年级、分学科提倡个性化张扬,发挥 教师个人优势,使课堂充满生机和 活力,活动的有效开展全面提升了 教育教学质量。

### 三、发展特色教研,成就幸福优

科研兴校,质量立校,是我们所 追求的永恒不变的主题。以省市级 课题为突破口,提高学校教科研水 平。从建校以来,学校承担了"阅读 中外经典享受读书乐趣"、"新道德教育实验"、"使用青岛版小学数学 新课标教材后课堂教学发生的变 化""各科教学培养学生解决实际问 题能力的研究""运用信息技术进行 探究式教学的研究""小学科学课堂 教学有效性研究"等省级实验课题。 其中"阅读中外经典享受读书乐 趣","使用青岛版小学数学新课标 教材后课堂教学发生的变化"已相 继结题。"小学科学课堂教学有效性 研究"也正面临结题。由于广大教师 积极参与,创造性的开展工作,使该

校教科研水平又上新台阶。注重小课

题研究,积极探索科研与教研融合 沟通。在课题的过程管理方式上,更 加灵活,鼓励老师用案例、论文等更 微观的形式呈现个人的教学研究,体 现出人本性、针对性、层次性。提倡 "教学叙事"的研究方式,形成"问题、 设计、行动、反思"的基本模式。强调 自我反思,自我成长,开展反思教学 和行动研究。

#### 四、实施特色育人,建设家长满 意的学校

为全面贯彻素质教育,办家长 放心、社会满意的学校。结合学校 工作实际,学校成立了以文学、艺 术、体育活动为主的各类学生社团 七个,包括作文、篮球、乒乓球、舞 蹈、书画、小实验家等方面内容 同时学校高度重视校园环境建设 工作,努力让每一个宣传栏、每一 面墙壁、每一棵树、每一片草地都 成为激励学生成长的好教材,着力 构建绿色校园、书香校园、墨香校

强身健体,让学生在灿烂阳光 下茁壮成长。该校本着一把手亲自 抓,分管领导具体抓,确保活动有 序、安全地开展。组织学生进行板 报和广播宣传,使同学们的运动兴 趣,集体感等充分被激发,也激活 了学生健康第一的理念。学校坚持 以活动为载体,激发师生练习书法 的热情;每学期开展"全校硬笔书 法比赛"和"校园软笔书法展示 赛"让学生在比赛中进步、提升; 各班开辟书法作品专栏,优秀作品 于书法专栏和学校宣传橱窗展示; 定期举行"书法周"活动,让学生 讲讲自己练字小故事,出"我爱书 法"手抄报,名家作品欣赏,汇编



区教研室王岩主任对特色学科 特色课程、特色模式、特色教师及数 学学科优秀教案评选工作用好优秀 教课时案,促进课堂教学向纵深发 展等工作进行了安排



优秀作品集,学校作文社团将作 文指导与我校承担的省级课题 "阅读中外经典,享受读书乐趣" 课题相结合,或远足,或参观,或 听讲座,社团活动期间,发现在这 方面有特长的同学,他们的作文 也相继发表或获奖。积极动手,让 学生在实践中体验科学带来的快 乐。学校成立的小实验家社团,举 办丰富多彩的争当小实验家科学 体验活动,让孩子在"玩"中动手 动脑,在自主学习、动手实验的 过程中体会发现与探索的快乐, 体验自我成功的感觉,激发孩子 学习的兴趣和热情。

新年新气象,马年铸辉煌,祝 《齐鲁晚报今日枣庄》越办越好!